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1.

2.

3.

Obliczyć amplitudy drgań punktów zaczepienia mas, siły bezwładności oraz obwiednię momentów zginających 
wywołane zadaną siłą dynamiczną.
Sprawdzić maksymalne naprężenia normalne, uwzględniając dwa schematy obciążenia: a) obciążenie 
dynamiczne oraz b) obciążenie statyczne (ciężar mas skupionych).

W obliczeniach przyjąć: E  = 210 GPa,  f y  = 235 MPa.

~~ opracowanie: mgr inż. Anita Kaczor  ~~  https://anita.kaczor.pracownik.put.poznan.pl ~~

Dla zadanej BELKI oraz RAMY:
Obliczyć częstości drgań własnych i sprawdzić, czy układ jest w strefie rezonansowej. Narysować postacie 
drgań własnych i sprawdzić ich ortogonalność.
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Zakład Mechaniki Budowli Grupa ćw. / Grupa proj.: C3 / L5
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DANE DLA BELKI Nr schematu: 4

m1 m2 m3 a b c d e g h 
[kg] [kg] [kg] [m] [m] [m] [m] [m] [m] [m]

700 400 450 2 2,1 1,2 2 1,4 1,4 0 I 120 HEA

Na belkę działa siła nr 3, zmienna w czasie zgodnie z zależnością:  P3(t) = Pcos(pt)
- amplituda siły wymuszającej: P = 4,9 kN
- częstotliwość siły wymuszającej: p = 19,4 Hz

DANE DLA RAMY Nr schematu: 5

m1 m2 m3 a b c d e 
[kg] [kg] [kg] [m] [m] [m] [m] [m]

500 650 950 2,6 1,9 3 3 2,7

Na ramę działa siła nr 2, zmienna w czasie zgodnie z zależnością:  P2(t) = Psin(pt)
- amplituda siły wymuszającej: P = 2,4 kN
- częstotliwość siły wymuszającej: p = 18,5 Hz

2,5

f 
przekrój

[m]

3 I 300 HEA

W obliczeniach przyjąć: E  = 210 GPa,  f y  = 235 MPa.
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